证券代码: 870879 证券简称: 元盛塑业 主办券商: 兴业证券

浙江元盛塑业股份有限公司 关于增加注册资本完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

根据《公司法》、《公司章程》及其他有关法律的规定,浙江元盛塑业股份有限公司(以下简称"公司")于 2021 年第三次临时股东大会审议通过了 《关于《公司股票定向发行说明书》的议案》《关于拟修订公司章程的议案》等相关议案,具体内容详见 2021 年 12 月 17 日公司在全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)发布的公司《浙江元盛塑业股份有限公司 2021 年第三次临时股东大会决议公告》(公司编号: 2021-040)。

目前,公司增加注册资本的工商登记手续已经办理完毕,新的《营业执照》已领取。变更完成后,公司注册资本由人民币 63,000,000 元增加至人民币 65,500,000 元。最终情况登记如下:

公司名称: 浙江元盛塑业股份有限公司

统一社会信用代码: 91330624676184962G

住所:浙江省新昌县澄潭街道丰盛路8号

法定代表人: 王文林

注册资本: 6550 万元整

成立日期: 2008 年 06 月 10 日

营业期限: 2008 年 06 月 10 日至无固定期限

经营范围:生产销售:塑料制品、汽车配件、机械设备、纺织配件、五金配件、模具:货物进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营

活动)。

二、备查文件

更新后的《浙江元盛塑业股份有限公司营业执照》

浙江元盛塑业股份有限公司 董事会 2022 年 3 月 11 日